



Общественно-политическая газета Кировского городского округа Ставропольского края

Старт дан. Финиш – 23 Февраля



В районе стартовал месячник военно-патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы, посвящённый Дню защитника Отечества. Торжественное открытие по традиции прошло в 13-й школе города Новопавловска. В церемонии приняли участие представители администрации и Думы Кировского городского округа, казаки, участники боевых действий в Афганистане и Чечне, учащиеся и педагоги образовательных учреждений округа, члены патриотических клубов.

Участников приветствовала заместитель главы администрации округа Елена Тупиченко. Она отметила, что мы можем по праву гордиться тем, что за последние как минимум десять лет ни на год проведение

месячника оборонно-массовой и спортивной работы не было прервано. Из года в год в нём принимали и принимают участие лучшие представители молодого поколения кировчан. 2019-й – год 76-й годовщины освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков, 75-летия снятия блокады Ленинграда и 30-летия вывода советских войск из Афганистана. Освобождение района мы уже отметили, впереди – 30-я годовщина вывода войск из Афгана. Эта дата кровоточит до сих пор в сердцах семей всех погибших кировчан. «Мы постараемся, чтобы каждый житель нашего округа вспомнил тех людей, кто в лихолетье закрывал грудью нашу страну», – сказала Елена Викторовна.

Немало тёплых слов подрас-

тающему поколению адресованы ветеранам войны в Афганистане Георгий Коряев и председатель местного отделения ДОСААФ Александр Савченко. Оба выразили твёрдую уверенность в том, что наша молодёжь будет помнить о героических подвигах отцов, дедов и прадедов, защищавших свободу и независимость России во всех войнах современности. И помнить не только в дни месячника, но всю свою жизнь.

Итак, месячник открыт. Теперь у ребят впереди целый месяц, в течение которого их ожидает большое количество различных конкурсов, смотров и соревнований, где они смогут проявить себя и доказать, что они достойны памяти своих дедов и прадедов.

Елена ИВАННИКОВА.

В ООО «НАЗО» подвели итоги работы за год

В ушедшем году коллектив Новопавловского архитектурно-земельного отдела выполнил 98 межевых дел, выдал 65 комплектов проектной документации на

шего здания правления колхоза «Нива». Строительство этого объекта оживит и даст «новое дыхание» историческому центру города.

в правила землепользования и застройки части территорий Кировского городского округа в границах таких населённых пунктов, как станица Зольская и по-

Эпидемии надо поберечь

В новогодние каникулы если болели, то делали это обычно дома. Но каникулы закончились, и народ начал обращаться к врачам. По данным краевого управления Роспотребнадзора, за минувшую неделю за медицинской помощью по краю обратились около половины тысяч человек, на 53,6 процента больше, чем неделей назад. Грипп пока гносирует лишь в 52 случаях. Лабораторные исследования показывают циркуляцию вирусов гриппа А (H3N2) и В, преобладает вирус А (H1N1), так называемый птичий, для которого характерны осложнения на бронхи и лёгкие. При этом в целом заболеваемость по краю ниже эпидемического порога на 25 процентов.

Как сообщает заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора Светлана Попова, ситуация в национальном парке «Кавказский» районе зеркально повторяет краевую. Так, если за первые недели этого года за помощь обратились лишь 111 кировчан, то за третью неделю – уже 160, то есть отмечен рост большее наполовину. При этом порог, которым начинается эпидемия,

Помогли продать



Помочь нуждающимся –